
نقل و انتقالات

تمدید قرارداد محمدی با سپاهان
با اعلام باشگاه سپاهان اصفهان، با توجه به درخواست 
محرم نویدکیا سرمربی زردپوشان اصفهانی، هادی 
محمدی قرارداد خود با سپاهان را برای یک فصل دیگر 
تمدید کرد. محمدی مدافع سپاهان در دو فصل گذشته 
در جمع طلایی‌پوشان حضور داشت. این بازیکن 

توانایی بازی به‌عنوان دفاع میانی و راست را دارد.

مهدی‌پور به آلومینیوم پیوست
هافبک پیشین تیم فوتبال استقلال در فصل 
پیش‌رو برای آلومینیوم اراک بازی خواهد کرد. 
مهدی مهدی‌پور بازیکن سابق استقلال که در 
نیم‌فصل دوم فصل گذشته پیراهن نساجی را بر 
تن داشت، به آلومینیوم اراک پیوست. مهدی‌پور 
31ساله که در تیم‌های تراکتور و ذوب‌آهن نیز بازی 
کرده، بعد از مذاکره با مدیران باشگاه آلومینیوم 
اراک، قراردادی یکساله را با این باشگاه امضا کرد.

 

ادعای خبرنگار ایتالیایی

450هزار یورو برای مهاجم سپاهان
ناردین ملاحسینوویچ مهاجم بوسنیایی اخیراً مذاکرات 
موفقی با مدیران باشگاه سپاهان اصفهان داشته است 
و در صورتی که اتفاق ویژه‌ای نیفتد، در بیست‌وپنجمین 
دوره لیگ برتر فوتبال در جمع طلایی‌پوشان به میدان 
می‌رود. لورنتزو لپوره، خبرنگار ایتالیایی گزارش داد 
که ملاحسینوویچ قراردادی دوساله با سپاهان امضا 
می‌کند. وی همچنین مدعی شد باشگاه ایرانی با 
مقامات باشگاه »زرینیسکی موستار« بوسنی برای 
پرداخت 450هزار یورو برای نهایی کردن انتقال بازیکن 
سابق دینامو ماخاچ‌کالا به توافق رسیده است. این 
مهاجم 27ساله بوسنیایی در 37مسابقه فصل گذشته 
با پیراهن زرینیسکی موستار بازی کرد و آمار 16گل و پنج 

پاس گل را از خود بر جای گذاشت.

وینگر مس رفسنجان ملوانی شد
محمد علی‌نژاد وینگر فصل گذشته مس رفسنجان 
که سابقه حضور در آکادمی و بزرگسالان ملوان را دارد 
با عقد قراردادی یکساله به ملوان پیوست. علی‌نژاد 
پیش از مس سابقه‌ بازی در ‌فولاد خوزستان، سپاهان 

اصفهان و آلومینیوم اراک را نیز در کارنامه دارد.
 

تمدید قرارداد قائدرحمتی با ذوب‌آهن
قرارداد محمود قائدرحمتی هافبک تیم فوتبال ذوب‌آهن 
اصفهان به مدت یک فصل دیگر با گاندوها تمدید شد. 
این بازیکن برای فصل جدید با باشگاه ذوب‌آهن قرارداد 
داشت، ولی ذوبی‌ها برای یک فصل دیگر هم قراردادش 
را تمدید کردند تا وی برای دو فصل آینده تحت قرارداد 
سبزپوشان اصفهانی باشد. این بازیکن بعد از اتمام فصل 
هم پیشنهادهایی داشت، ولی در نهایت تصمیم گرفت 

به حضورش در ذوب‌آهن ادامه دهد.

 دستیاران ربیعی در هوادار 
مشخص شدند

دستیاران رضا ربیعی در تیم فوتبال هوادار مشخص و 
معرفی شدند. مهرداد طهماسبی، مجید ایوبی، کوروش 
مرادی، ارسطو محمدی، محمد عشقی، سیدامین 
حسینی و سجاد علیپور مربیانی هستند که با عقد 
قرارداد با باشگاه هوادار به‌عنوان دستیاران رضا ربیعی 
در فصل پیش‌رو کادر فنی این تیم را تشکیل خواهند 
داد. تمرینات آماده‌سازی و پیش‌فصل هواداری‌ها از 
روز جمعه 27تیرماه زیر نظر رضا ربیعی و دستیارانش 
در کمپ تمرینی شماره سه مجموعه ورزشی آزادی 
تهران آغاز خواهد شد. تمرینات ما سال گذشته هم از 
27تیر آغاز شد و نسبت به سال گذشته عقب نیستیم. 
از لحاظ ریالی در مضیقه هستیم و مدیران باشگاه دنبال 

برطرف شدن مشکلات مالی هستند.
 

تمدید سه‌ساله ذوب‌آهن با حسینی‌فر
باشگاه ذوب‌آهن که به‌تازگی از اردوی بروجن برگشته 
و در اصفهان برای فصل جدید آماده می‌شود، در عین 
حال، برنامه‌های نقل و انتقالاتی خود را زیر نظر قاسم 
حدادی‌فر نیز پیش می‌برد. در همین راستا، ابوالفضل 
حسینی‌فر، مدافع جوان و ملی‌پوش تیم ملی امید 
ایران، قرارداد خود را با این تیم به مدت سه فصل 
دیگر تمدید کرد. این تمدید قرارداد در راستای اجرای 
پروسه سه‌ساله جوان‌گرایی باشگاه ذوب‌آهن و حفظ 
استعدادهای آینده‌دار فوتبال کشور به حساب می‌آید.

 

مدافع تراکتور سه ساله تمدید کرد
باشگاه تراکتور در روزهای گذشته با میاد کر مدافع 
جوان و 21ساله خود به توافق رسید تا قرارداد این 
بازیکن برای فصول آتی هم تمدید شود و باتوجه 
به جدایی عارف غلامی و علیرضا آرتا، این بازیکن 
به‌عنوان مدافع ذخیره در ترکیب قرمزهای تبریزی 
جای بگیرد. این بازیکن که فصل گذشته در دیدار با 
شمس‌آذر برای تراکتور به میدان رفت، قراردادش با 
این تیم به پایان رسید اما قرارداد سه‌ساله جدیدی را 
با این تیم تبریزی امضا کرده و تا 24سالگی در تراکتور 
حضور خواهد داشت. نکته جالب در مورد این بازیکن 
این است که براساس قوانین حداقل مدت قرارداد 
برای او سه سال بوده و البته باشگاه تراکتور آپشن 

افزایش مدت را هم در قرارداد او گنجانده است.

 

5 فوتبال ایران

شمس آذر دست به دامن 80 بازیکن تستی شدقحطی ستاره در دل کویر

مس رفسنجان تنها تیم لیگ 
برتر است که هنوز سرمربی خود 
را به‌طور رسمی انتخاب نکرده 
است. اگرچه در روزهای گذشته 
گمانه‌زنی‌های متعددی درباره 
سرنوشت نیمکت این تیم انجام 
شده، اما هنوز مشخص نیست 
چه کسی هدایت نارنجی‌پوشان 

را برعهده خواهد گرفت. بلاتکلیفی 
ن  فسنجا ر مس  ر  د د  جو مو
و نامشخص بودن روند نقل و 
انتقالات این باشگاه، باعث شده 
ح  تعداد زیادی از بازیکنان مطر
به  نارنجی‌پوشان  سرشناس  و 
تیم‌های دیگر لیگ برتر بروند. 
تاکنون در نقل و انتقالات تابستانی 

نفرات سرشناسی مثل حامد 
لک، جال علی‌محمدی، محمد 
علی‌‎نژاد، میثم تیموری و رضا 
جبیره مس رفسنجان را ترک کرده 
و به تیم‌های دیگر پیوسته‌اند. 
نکته قابل توجه این است که 
قرارداد بازیکنانی مثل محمد 
نژادمهدی، محمدرضا مهدی‌زاده، 
عیسی مرادی، حسین کریم‌زاده، 
سعید واسعی و... هم به پایان 
رسیده و با توجه به بلاتکلیفی 
موجود، اقدامی برای تمدید با 
همین بازیکنان هم صورت نگرفته 
است. در چنین شرایطی مشخصاً 
هرکسی هدایت مس رفسنجان را 
قبول کند، کار سختی برای جمع 
کردن بازیکنان جدید خواهد 
داشت. قطعاً ترک نفرات اصلی 
مس در هفته‌های اخیر به این 
تیم در لیگ برتر ضربه خواهد زد و 
باید دید مدیران باشگاه چگونه در 
این خصوص تدبیر خواهند کرد.

عباس علایی مقدم سرپرست 
باشگاه شمس‌آذر درباره کسر امتیاز 
بابت نداشتن مجوز حرفه‌ای ملی 
می‌گوید: »تیم درحال انجام امور 
آماده‌سازی خود برای فصل پیش‌رو 

 . ست ا
تمرینات وزنه و استقامتی دنبال 
می‌شود و بعد از آن هم تمرینات 
تاکتیکی که تمامی آنها زیر نظر 
و  تیم  سرمربی  رضایی  وحید 
دستیاران وی در کادرفنی تیم دنبال 

می‌شود. 
برای دریافت مجوز حرفه‌ای ملی 
به بیش از یک ماه زمان نیاز 
داریم و درخواست کرده‌ایم تا 
بتوانیم ضمن پرداخت بدهی‌ها، 
از سوی  ایراد‌های گرفته شده 
کمیته صدور مجوز حرفه‌ای را رفع 
کنیم. رایزنی‌ها را ادامه خواهیم داد 
تا بتوانیم برای پرداخت بدهی‌ها، 
زمان بیشتری داشته باشیم، اما 
قطعاً موارد مورد نظر برای صدور 

مجوز ملی را تهیه می‌کنیم. تلاش 
ما بر این است تا در فرصت داده 
شده، مجوز ملی بگیریم.« او به 
نحو یارگیری تیمش هم اشاره 
می‌کند: »در فراخوانی که داشتیم 
از نزدیک به ۸۰بازیکن تست گرفته 
شد و همچنین نفراتی به تیم اضافه 
شدند که از آنها رونمایی می‌شود. 

آینده به‌دنبال  برای هفته‌های 
بازی‌های تدارکاتی هستیم و در 
پست‌هایی که نیاز به تقویت تیم 
باشد، بازیکنان با نظر سرمربی 
جذب می‌شوند. اگر شرایط جذب 
وجود داشته باشد، امکان دارد 
بازیکن خارجی هم به تیم اضافه 

» . کنیم

 بخشی از امتیاز باشگاه 
به نیشکر واگذار می‌شود

 احسانی: نمی‌دانم به چه شکل
 باید هزینه‌ها را بپردازیم

 لطفی: شماره پیراهنم  
تاریخ تولدم است

البرز حاجی‌پور مدیر تیم فوتبال استقلال خوزستان درباره حل 
مشکلات مالی باشگاهش می‌گوید: »کارهایی درباره واگذاری 
بخشی از امتیاز باشگاه به شرکت نیشکر انجام شده است. این 
شرکت در فصل گذشته هم اسپانسر تیم استقلال خوزستان بود 
و کمک‌هایی به ما کرد. اگر این واگذاری مسجل شود، برای ادامه 
فصل مشکلی نخواهیم داشت. تمرینات ما سال گذشته از 27تیر 

آغاز شد و نسبت به سال گذشته عقب نیستیم.
 از لحاظ ریالی در مضیقه هستیم و مدیران باشگاه دنبال برطرف 
شدن مشکلات مالی هستند. از لحاظ مالی، آخرین تیم لیگ 
برتر هستیم و چندین تیم لیگ یکی نیز از این بابت، جلوتر 
از ما هستند. مطمئن باشید قطعاً برداشت خودمان را از بازار 

نقل‌وانتقالات خواهیم داشت.«  
او با اشاره به کسر امتیاز از تیمش به دلیل صادر نشدن مجوز 
حرفه‌ای این‌طور می‌گوید: »کسر امتیاز را به ما اعام نکردند و اگر 
قطعی شده باشد، قطعاً فرصت اعتراض خواهیم داشت. کشورمان 
و گروه ملی فولاد ایران با شرایط جنگی و مسائلی چون قطعی برق 
مواجه بود. دست ما به سوی شرکت دراز بود و شرکت هم تعطیل 

بود.« شده 

علیرضا احسانی مدیرعامل باشگاه 
ذوب‌آهن درباره بدهی ۳۰۰میلیارد 
با  «  : می‌گوید باشگاهش  تومانی 
توجه به اینکه برای این فصل هنوز 
حسابرسی صورت نگرفته، امکان دارد 

عدد بدهی‌های باشگاه بالاتر هم 
برود. برخی طلبکاران در حال شکایت 
هستند و عده‌ای هم به باشگاه مراجعه 
می‌کنند. به‌دنبال توافق با طلبکاران 
هستیم تا نسبت به پرداخت آنها اقدام 
شود.« به نظر آنها هنوز بودجه‌شان 
»نمی‌دانم  است:  نشده  مشخص 
به چه شکل می‌توانیم هزینه‌ها را 
بپردازیم. نیاز است تا با سهامداران 
و هیأت مدیره کارخانه صحبت کنیم 
تا به راهکار مورد نظر برسیم. پس از 
صحبت با متولی باشگاه فکر چاره‌ای 
خواهد شد. هنوز کارخانه بودجه 
فصل جاری را مشخص نکرده است. 
باید مجمع کارخانه تشکیل شود و در 
مجمع مشخص می‌شود بودجه باشگاه 

ذوب‌آهن چه عددی است.«

محمدمهدی لطفی وینگر سپاهان 
درباره پیوستن به این تیم می‌گوید: 
»خوشحالم که اینجا هستم و انگیزه 
زیادی دارم تا در تیم سپاهان بدرخشم و 
جواب اعتماد کادرفنی و باشگاه را بدهم. 

سپاهان تیمی قدیمی و ریشه‌دار است و 
هر سال برای قهرمان شدن می‌جنگد، 
بی‌صبرانه منتظر بازی در ورزشگاه 
نقش جهان هستم و امیدوارم بهترین 
عملکرد ممکن را داشته باشم. شرایط 
تیم خوب است و بچه‌ها با انگیزه 
بالایی تمرین می‌کنند تا آماده بازی 
با الدحیل شوند. قطعاً بازی سختی 
در خانه حریف داریم، ولی ما هم 
سپاهان هستیم و محکوم به شکست 
دادن الدحیل تا به لیگ نخبگان راه پیدا 
کنیم.« او با اشاره به شماره پیراهنش 
این‌طور می‌گوید: »زمانی که در پیکان 
بودم شماره 79 را می‌پوشیدم و این 
شماره را به‌خاطر سال تولدم انتخاب 
کردم. در سپاهان هم پیراهن شماره 

79 را بر تن خواهم کرد.«
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ستاره‌ها در تبریز خاموش می‌شوند؟
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تراکتور تبریز نقل و انتقالات 
لیگ  دوره  چهارمین  و  بیست 
برتر را با توپ پر شروع کرد و 
در نهایت ستاره‌هایی که کمتر 
کسی باورش می‌شد را به تبریز 
منتقل کرد. ستاره‌هایی مثل 
علیرضا بیرانوند، مهدی ترابی و... 
از تیم‌های لیگ برتر و بازیکنان 
ستاره خارجی که درخشش آنها در 
بیست وچهارمین دوره لیگ برتر 
کاملاً مشخص بود، راهی تبریز 
شدند تا در نهایت تراکتور به آنچه 
که سال‌ها انتظارش را می‌کشید، 

پیدا کند. دست 
تراکتور در سال‌های گذشته تا 
نزدیک‌ترین نقطه به جام رفته 
بود، اما دستش به جام قهرمانی 
لیگ برتر نرسید تا اینکه این 
تیم با اندوخته‌ای که در نقل 
و انتقالات پیش از فصل قبل 
به  بود، بالاخره  جمع کرده 
قهرمانی لیگ برتر رسید و انتظار 
هوادارانش را برآورده کرد. این تیم 
آن‌قدر خوب بود که توانست در 
حضور مدعیانی مثل سپاهان، 
پرسپولیس و... خیلی زودتر از آن 
چیزی که مدعیان فکر می‌کردند، 
به قهرمانی برسد و دو هفته مانده 
تا پایان رقابت‌ها قهرمانی این 

تیم قطعی شده بود.
این شرایط آن‌قدر برای تبریزی‌ها 

شیرین و رؤیایی بود که انگار 
حالا هم در فصل نقل و انتقالات 
بیست و پنجمین دوره لیگ برتر 
همان اتفاق و شاید چیزی فراتر 
از آن در حال رخ دادن است. در 
حالی که بسیاری از تیم‌ها حتی 
تیمی مثل سپاهان با مشکلات 
فراوانی دست و پنجه نرم می‌کنند 
و سپاهان حتی به خاطر شرایط 
این روزها، سرمربی خارجی 
تیمش را از دست داده است، 
تراکتور نه‌تنها بیشتر بازیکنان 
گذشته  فصل  ستاره  و  مؤثر 
تیمش را حفظ کرده است، بلکه 
همچنان سرمربی قهرمان را در 
تیمش دارد و دغدغه‌های برای 

فصل پیش‌رو ندارد.
اما کار تراکتوری‌ها به همینجا 
که  همان‌طور  و  نشده  ختم 
اشاره شد باشگاه تراکتور فراتر 
و بیشتر از نقل و انتقالات فصل 
بیست وچهارمین، در این دوره 
از نقل و انتقالات هم سنگ تمام 
گذاشته و ستاره‌های بی‌نظیری 
را به تیمش ملحق کرده است. 
باشگاه تراکتور در حالی که تقریباً 
همه ستاره‌های فصل گذشته 
تیمش را حفظ کرده است، در 
اقدامی جسورانه همچنان به 
دنبال بازیکنان ستاره داخلی و 
خارجی است و توانسته مهره‌های 
بسیار خوبی را جذب کند. این 
اقدام تراکتوری‌ها باعث شده 
تا حالا تبریز به شهر ستاره‌ها 
تبدیل شود و باشگاه تراکتور برای 
فصل پیش‌رو در هر پستی چند 
بازیکن بسیار خوب و ستاره را 

خواهد داشت.

شرایط 
باشگاه 
تراکتور 

متفاوت از 
استیل‌آذین 
است و این 

تیم ریشه 
در فوتبال 
و فرهنگ 

تبریز دارد  
اما به هر 

حال آنچه 
که قبلاً در 

فوتبال رخ 
داد، امکان 

تکرارش 
وجود دارد

مسیر  در  تراکتور  حقیقت  در 
جذب ستاره‌ها اول از همه به 
سراغ باشگاه پرسپولیس رفت و 
توانست بسیاری از بازیکنان ستاره 
این تیم را به خدمت بگیرد و 
در حال حاضر چندین بازیکن 
ستاره و قدیمی پرسپولیس در 
تبریز حضور دارند که محرمی هم 
جدیدا به آنها اضافه شده است. 

بازیکنانی مثل علیرضا بیرانوند، 
ق  د صا  ، اسماعیلی‌فر ل  نیا ا د
محرمی، مهدی شیری، فرشاد 
فرجی، شجاع خلیل‌زاده، محمد 
نادری، مهدی ترابی و... که سابقه 
بازی در پرسپولیس را دارند، حالا 
جزو ستاره‌های تبریز هستند. این 
اتفاق شاید برای طرفداران فوتبال 
آشنا به نظر برسد، جایی که در 

سال‌های نه‌چندان دور باشگاه 
استیل‌آذین در جذب ستاره‌ها 
فوق‌العاده عمل کرد و توانست 
بسیاری از ستاره‌های فوتبال و 
بویژه پرسپولیس را جذب کند و 
در نهایت اتفاقی که کسی فکر 
خ داد  نمی‌کرد برای استیل‌آذین ر
و این تیم در حالی که 5هفته اول 
لیگ را با قدرت شروع کرده بود، 

در نهایت کارش به پنجمی و حتی 
سقوط ختم شد. به‌طور حتم 
شرایط باشگاه تراکتور متفاوت 
از استیل‌آذین است و این تیم 
ریشه در فوتبال و فرهنگ تبریز 
دارد، اما به هر حال آنچه که قبلاً 
در فوتبال رخ داد، امکان تکرارش 
وجود دارد و شاید روزی ستاره‌ها 

در تبریز خاموش شوند.

گزارش یک

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

رد شکایت بازیکن برزیلی از فولاد
جفرسون باهیا بازیکن برزیلی دو فصل قبل 
باشگاه فولاد که در تابستان سال گذشته با 
مراجعه به ایران قرارداد خود را به‌طور توافقی 
با مدیرعامل وقت باشگاه فسخ کرده بود، از 
طریق برونو راموس وکیل قدیمی فیفا که مقیم 
میامی امریکاست طی ۶۵صفحه شکایت به فیفا 
ادعا کرد باشگاه فولاد برای فسخ قرارداد وی را 
تحت فشار قرار داده که تمام مبلغ قرارداد را به 
وی ندهد و در نتیجه استحقاق دریافت کل مبلغ 

قرارداد فصل خود را دارد.
 از نکات عجیب در این موضوع، این است 
که شیمبا بازیکن فصل قبل فولاد و هموطن 
جفرسون که هم‌اکنون در برزیل حضور دارد، 
شهادتنامه‌ای را به نفع جفرسون و به ضرر 
فولاد به وکیل داده بود که بر ادعای باهیا، 
اعتباربخشی کند. باشگاه فولاد به دلیل 
مطرح شدن این موضوع، در مقام دفاع با 
افشای ۱۷۹پیامک واتساپی بازیکن و کارگزاران 

قبلی‌اش به مدیرعامل وقت و بارگزاری سه 
فقره شهادتنامه و یک مورد عقد قرارداد ناموفق 
از همین بازیکن در اندونزی و انعقاد قرارداد 
بعدی جفرسون با باشگاه عراقی که بلافاصله 
بعد از ترک ایران اتفاق افتاده بود و همچنین 
ارائه شواهد مالی از دریافتی‌های بازیکن، ثابت 
کرد هرآنچه به توافق رسیده، بدون فشار و با 
رضایت طرفین تنظیم شده بود و تمام اظهارات 
این بازیکن و شاهد وی )لوسیانو پریرا( دروغ و 

بی‌اساس و خارج از حقیقت است. در نتیجه 
این تحولات تنها بعد از 20روز از طرح این 
شکایت، پرونده در اتاق حل اختاف مختومه 
شد و فیفا در بخش خلاصه اخبار دعاوی در 
سامانه لگال، از لایحه ارسالی فولاد که حاوی 
مدارک مالی و پیامک‌های ارسالی و برخی مدارک 
انکارناپذیر بوده به‌عنوان مستندات قوی باشگاه 
نام برده است؛ درنهایت نیز شکایت بازیکن 
برزیلی سابق فولاد از این باشگاه رسماً رد شد.


